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3aBJaHHA 3 MaTeMaTHUKN
3a09HOI0 TYypy oJiMmiaan pakyabTeTy KidepHeTHuKMn

2005 pik

SHailTi KBaJIpaT MLJIOr0 YNC/Ia, AKW MICTUTH MICTh MUMP, 3 SKUX 30irafoThCs MepIia i Apyra, TpeTs
it yeTBepTa, 11'4Ta it mocra nudpu. 3HAWTH BCl pO3B’I3KH 3a/1a4i.

[Ipn gxux miamx n Muorowiten 2n3 + 13n? — 29n + 9 6y1e gimmrncs ma 3437

Yu moxHa 306pasutn MHOTOWIEH f(x) = (x — a1)(x — ag)(x — az)(z — aq) — 1, ne a;, i = 1,2,3,4
— IIONAPHO Pi3HI IMI Yucia, y BUMVIAA JOOYTKY JIBOX MHOI'OYJIEHIB MEHIIUX CTEIEHIB 3 IJIUMU
KoedirienraMm?

B apxiBi 3naiinum Tab/mvky demiioHaTy micta 3 ¢gyrbosy, ajle BoHa Maiizke Bcd Oy/ia 3illcoBaHA.
Byso Bimomo swiie Te, 10 KibKa KOMaH]I 3irpajim B oJfHe KOJIO (KOJKHA KOMaH/Ia 3irpaJja 3 KOKHOK
IHIIIOIO 110 OJIHOMY Pa3y ), KpiM TOro, KOMaH/Ia, 1o 3aifHsiia nepiie Micre, 3abusa 1 roy, KoMaHa, 1o
3aifHsiIa Ipyre Micie, 3abuia 2 roJm, i Tak J10 ocTaHHbOro Miciigd. Ilpu gakiit minimManbHifl KigTbKoCT
KOMAaH]I, TaKe MOXKJIMBO, FKINO B TOI 4dac y ¢hyTboi 3a mepemMory NpucyIKyBaand 2 o9Ka, 3a HidHio
— 1 ouko, 3a HOpa3Ky OYOK He HapaxoByBaJin. KoMaH/1a 3aiiMa€ Miclle TUM BHIIE, YUM OiJIbIle B Hel
0YOK; AKIIO Y JIBOX 1 O1IbIITe KOMAH/] 090K ITOPIBHY, TO OIJIBIIT BUCOKE MICIIE OJIEPYKY€E KOMaH/Ia, B AKOT
OibIa Pi3HUIA 3a0UTUX 1 MPOIYIIEHUX M A9iB, y BHUIAJIKY PIBHOCTI i UX MOKA3HUKIB BUIIE MicIie
3afiMae KOMaHja, B sIKOI OijibIiie 3a0UTO TOJIIB.

Ha nommi mamanboBano tpukytauk ABC. Bucora AH it 6icekrpuca AL mporo TpukyTHUKA ME€pe-
TUHAIOTH BIIUCAHE B TPUKYTHUK KoJyio B ToukKax M, N i P, () Bignosigno. [licis mporo Bech MaJItoHOK
BUTEPJIN, 3aIUIIUBIIN TiabK Touku H, M, (). BigaoBuru Tpukytuk ABC. 3HaiTi npuHaiiMHi 01uH
PO3B’SI30K.

Posp’sizaTu cucremy piBHSHB
r+y+z=1,

Byl =1,
o+t + 2t = 163.

[Ipu Bcix 3HAaYEHHSX MapaMeTpa a PO3B’d3aTH CUCTEMY HEPIBHOCTEN

ar > —2,
a+x>1,
202 — Te — 5 < 2a.

. JBa xosna pagiycis Rir (R > r) 10THKAOTHCs 30BHI ojHe oiuoro. [Ipsima L meperunae GiibIie KOJIo

B Toukax A, B, menmie koyio B Toukax C, D (touku A, B, C, D posraimosaHi mocrijib Ha npsmiii L).
Bimomo, mo DC' = 4a,CB = a, BA = 2a. Bupasutu a gepe3 R i r.

Buaiitn cymy sinz + 22sin 2z + 3%sin3x + ... + n?sinnz.

SHalTH piBHSAHHA OICEKTPHUCH TYIIOrO KyTa MiXK HPAMUMU, M0 3a/iaHi piBHIHHAME © — 3y + 5 = 0,
3r —y+15=0.



